

赵庄镇——

突出“快 细 实” 力促人居环境再提升

乡村要振兴,生态宜居是关键。连日来,赵庄镇凝聚千群合力,从“快、细、实”三个方面入手,再次向农村人居环境整治发起“冲锋”,为美丽乡村建设注入新动力。

突出“快”字,做到闻令而动、雷厉风行。为巩固农村人居环境整治三年行动成效,该镇迅速召开乡村振兴工作推进会议,成立以主要领导为总负责人的工作领导小组,对农村人居环境综合整治提升工作进行安排部署,明确任务目标、明确责任落实、明确措施及标准,确保各项工作有条不紊火速开展。

突出“细”字,做到严谨细致、精益求精。该镇紧紧围绕“一眼净”的标准,细化各项工作措施,采取“一扫二清三查”的工作方式,“一扫”即在全镇各村范围内,以各村党支部为核心,动员党员群众、志愿者等人员掀起一场家园清洁行动。“二清”即开展河湖清洁行动、陈年垃圾清理行动,

突出抓好河道保洁、广场游园、房前屋后及背街小巷整治保洁。“三查”即在全镇范围内,开展大巡查行动,构建“各村自查、随机巡查、镇主要领导实地督查”的方式,推动工作做实做细。

突出“实”字,做到力戒虚功、务求实效。压实镇村两级干部工作责任,明确工作职责,以包区区长为第一责任人,完善各级责任网络,突出“实”字,层层传递、一抓到底。截止目前,全镇22个村开展志愿清洁行动35次,累计发动党员群众300余人次,清除生活垃圾7余吨;镇主要领导督查3次,机关相关部门巡查5次,发现问题9处,均整改完成。

“下一步,我镇将持续巩固环境整治成果,以更加昂扬奋进的战斗姿态,进一步开展好整治工作,坚决打赢家园清洁行动这场战役。”该镇负责人表示。(闫冠琳)

县纪委监委——

开展工作纪律检查 严防“慵懒散散”

为进一步加强作风建设,严肃工作纪律,2月23日上午,县纪委监委派驻住建局纪检组对住建局机关工作人员出勤情况及工作纪律情况进行突击检查。

检查组采取不打招呼、实地检查的方式,认真查看了该局各股室上班签到、外出报备及请休假制度落实情况。通过检查发现,该局各股室和各单位的工作人员均能按照要求,按时上班并迅速进入工作状态,自觉遵守工作纪律,认真履行工作职责,精神状态和工作氛围较好。

检查组要求,各部门要进一步完善、细化考勤制度和请销假制度的执行和具体操作情况,切实强化干部职工的纪律意识,确保工作纪律和工作作风落实到位,有效提高单位服务水平和工作效率。(连聪聪)

城关镇

老旧小区改造项目开工了

2月24日上午,城关镇老旧小区改造项目开工仪式在东街社区老税务局家属院举行。

老旧小区改造是党中央、国务院的一项重大决策,是回应人民群众对美好生活向往和追求的有力举措,也是扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务的重要发展工程。两年来,城关镇通过“党建引领、政府引导、群众主体”,探索出了“一建四改五提升”的老旧小区改造模式,成效明显,数量和质量均排在全市首位。截至目前,该镇已圆满完成了2019年度的12个老旧小区改造任务,2020年27个项目

已完工18个,剩余9个正在持续推进中。2021年该镇申请的20个老旧小区改造项目将在5月份全面开工。

“下一步,城关镇将会继续加大改造力度,提升城市形象,改善小区居民生活环境和居住条件,不断提升居民的幸福感和获得感,让老旧小区更宜居,让幸福在家门口“升级”,将老旧小区改造这张宝丰名片叫响全国。”丁国勇表示。

(马琳琳 王培豪 王航航)



为做好疫情防控工作,今年的正月十三马街书会改为线上进行。连日来,杨庄镇在各村路口做好宣传的同时,抽调精干人员来到兴宝学校路口、新寨路口、马北村室路口等六条主会场入口做好车辆管控及人员导流工作。 闫朝翰 典灵爱 摄影报道

打好“主动战” 下好“先手棋” 工信局强化措施 确保首季“开门红”

2月22日,县工业和信息化局的相关工作人员组成检查组,来到张八桥、商酒镇镇政府及企业,指导工业经济运行、“三大改造”及项目资金申报工作,确保全县一季度工业经济“开门早、开门稳、开门红”。

检查组表示,2021年将加大产业结构调整力度,做优做大做强工业主导产业,不断优化产业结构,实现转型发展,通过加强经济运行监测、优化营商环境,推动工业企业实施“三大改造”,使我县工业经济质量得到稳步提升。(丁炫博)

石桥镇:大数据助力民生监督

“手指一点,咱村近年来所有‘三资三务’基本信息一目了然,公开透明,还可以查看自己的耕地补贴发了多少钱,给群众一个明白,还干部一个清白,这个平台好。”2月22日上午,石桥镇何寨村村民赵爱霞扫描民生监督平台二维码后高兴地说。

据了解,自我县民生监督平台正式运行以来,石桥镇党委高度重视,认真组织各村开展推广注册,全面诠释民生监督。同时,该镇安排专人负责数据录入校对工作,查漏补缺,由各村第一副书记组成专班深入各村进行注册,通过在微信群宣传发动在家群众注册、一对一发动外出群众注册以外,入户逐人进行注册并手把手教会群众如何运用,将监

督平台的作用发挥到极致。

“截至目前,我镇累计录入三务信息3135条,三资信息3667条,注册人数10547户,12个村已超额完成任务数,全镇完成注册率高达85.53%,在全县各乡镇民生监督大平台注册率中排名第一。”该镇纪委书记周红欣介绍道。

让数据“说话”,在监督中阳光运行。下一步,石桥镇将继续深入推广,充分发挥“三牛”精神,尽快实现注册全覆盖,帮助群众更好地了解村务信息,真正架起群众与乡村两级之间的信任桥梁,助力党风廉政建设深入推进。

(柳真真 窦传阳)

交通运输局污染防治攻坚获殊荣

记者获悉,近日,县交通运输局又获殊荣,以综合排名第一的优异成绩荣获交通运输行业2020年度污染防治攻坚优秀单位。

2020年,该局在大力实施“清路”行动中,紧盯“车行无扬尘,两侧一眼净”目标,坚持工地控尘、路面抑尘、“国三”车淘汰多措并举,把日常治理与集中攻坚相结合、公路管养与路政执法相衔接、路面巡查与非现场执法同发力,推动落实县、乡、村三级公路路长制,加大路产路权保护力度,实现了污染防治工作制度化、常态化、规范化,让公路绿起来、美起来、畅起来。

(张显峰 史军伟)

宝丰曲艺社被授予全国曲艺表演场所协作发展联盟会员单位

2月23日,农历正月十二,对于李素红来说,是个值得高兴的日子。因为这天,她收到了一份特殊的礼物,她的曲艺社被全国曲艺表演场所发展联盟授予会员单位。全国共有33家,我市仅此一家。

宝丰曲艺社负责人李素红1971年出生在石桥镇小王庄村,从小她就很喜欢曲艺,但由于种种原因没能如愿。2015年,李素红有幸拜马街书会当年的“书状元”李冬梅为师,正式学习河南坠子。凭着对曲艺的一腔痴情,五年来,她先后参加全国不同省市举办的曲艺学习和相关活动,其说唱技艺不断得到提高。每年的马街书会她都积极参与,今年由于疫情,马街书会取消了线下活动,她特别录制了河南坠子《马街书会》上传网上,参加线上赶书会,并被多家媒体报道。

为了发展传承好曲艺文化,2018年2月,在其丈夫的大力

支持下,她投资几十万元创办了宝丰曲艺社,正式开启了她的曲艺人生。该曲艺社一是开展曲艺演出常态化;二是举办曲艺培训,传承曲艺文化;三是收集整理曲艺说唱资料,筹建民间曲艺博物馆。曲艺社不但是曲艺爱好者学习交流展示的平台,还是一个培育新人的公益学校。主要传承培训河南坠子、大调曲子、三弦书、大鼓书、琴书、快板等说唱文化,目前,在曲艺社培训学习的曲艺爱好者有30多人,年龄最大的52岁,最小的9岁。几年来,李素红带领曲艺班师生多次送曲艺到乡镇、社区、敬老院、公园、广场进行公益性演出,受到基层群众的好评,并为繁荣我县曲艺事业做出了积极贡献。

据介绍,全国曲艺表演场所协作发展联盟于2017年在天津成立。该联盟由中国曲艺家协会发起组建,著名相声表演艺术家李金斗先生担任主席。(肖艳超)